

一般公共预算收入突破20亿元 城厢经济发展点燃新引擎

本报讯(记者 张立)记者从昨日召开的城厢镇第十九届人民代表大会第五次会议上获悉,去年,城厢镇经济发展点燃新引擎,全年一般公共预算收入突破20亿元,达到20.08亿元,增长31.3%。

除一般公共预算收入快速增长外,去年,城厢镇其它主要经济指标也稳中显韧,全镇实现一般公共预算税收收入16.87亿元,增长17.4%;全社会固定资产投资59.4亿元,增长2.9%;工业投资25.6亿元,增长18%;规上工业产值167.1亿元,超额完成全年目标;实际使用外资3041.8万美元;进出口总额7.8亿美元,完成全年目标;限额以上贸易额完成64.13亿元,增长5.83%。镇综合实力位列全国千强镇65位,较上一年度上升3位。

今年,城厢镇将紧扣“善美城厢 幸福家园”目标定位,统筹抓好创新转型、生态文明、社会治理、乡村振兴、民生幸福等工作,统筹高质量发展和高水平安全,巩固和增强经济回升向好态势,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,在拼出“太仓速度”、全力突破跨越中担当作为、争先创优、走在前列,奋力书写中国式现代化城厢答卷。今年,城厢镇经济社会发展主要预期目标是:一般公共预算税收收入增长4%;全社会固定资产投资增长5%;规上工业产值增长约3%;净增高新技术企业超50家;新增镇级以上各类“人才计划”超20人。

坚持稳中求进总基调

浏河明确今年经济社会发展目标

本报讯(记者 阙亚方)昨日,记者从浏河镇第十九届人民代表大会第五次会议上获悉,今年该镇经济社会发展的主要预期目标是:一般公共预算收入同口径增长5%以上,主要经济指标全面保持正增长。

今年,浏河镇将坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入构建新发展格局,统筹推进城镇化和乡村全面振兴,统筹高质量发展和高水平安全,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,增进民生福祉,保持社会稳定,立足高质量发展“全域旅游的滨江田园城镇”目标定位,展现担当、克难奋进,努力在中国式现代化基层新实践中突破跨越。

据了解,浏河镇将聚焦调优工业产业结构再突破,以工业强镇激活发展引擎,以项目招引积蓄发展后劲,以科技创新提升发展质效,全力夯实实体经济根基;聚焦彰显文旅融合品牌再突破,加快发展现代农业、深入发掘文化底蕴、持续深化全域旅游,不断丰富特色发展内涵;聚焦改善城乡环境面貌再突破,推进城乡规划建设、扮靓净美人居环境,巩固生态保护成果,着力提升田园城镇品质;聚焦增进民生福祉再突破,持续扩大公共服务供给,织密织牢基本保障网络,全力营造安全稳定环境,持续提升社会治理水平;聚焦激发干事创业活力再突破,倾力打造政治过硬、守法诚信、为民廉洁的政府,全面践行为民服务宗旨。

市市场监管局上门走访+专题辅导 助力培育企业争创质量奖

本报讯(记者 张丹璐)日前,市市场监管局在市企业服务中心组织开展质量奖培育企业辅导会,江苏车视杰电子有限公司、苏州好博医疗器械股份有限公司等47家企业参加辅导。

通过前期对目标培育企业的点对点上门走访,市市场监管局了解了企业参与质量品牌建设的强烈愿望和实际需求,活动邀请南京财经大学工商管理学院副教授徐莉,从苏州市质量奖申报、自评报告撰写等方面开展专题培训,并通过互动交流,指导企业根据自身实际撰写申报材料,进一步提高企业申报积极性,提升评审通过率。

近年来,我市大力开展质量提升行动,引导企业采用先进卓越绩效管理方法,推动企业由注重生产过程控制向全面掌握组织运营状况转变,不断提升企业的产品竞争力和经营绩效。2023年,全市6家企业6项产品通过“江苏精品”认证,5家企业5项产品通过“苏州制造”认证,13家企业获苏州市质量奖,创下年度获评数量新高。新增省质量信用AAA级企业1家、AA级企业4家、A级企业110家。

据悉,政府质量奖的评选涵盖了制造业、服务业、工程建设等多个行业,通过标杆引领示范将带动大批企业追求卓越管理。

聚焦商业航天微波遥感

鹰飒科技获投资 潜力无限

本报讯(记者 王倩)近期,鹰飒科技(江苏)有限公司获得苏创投·国发创投、太仓文教投及苏高新创投数千万元投资,该笔融资款将用于公司首型高性能、低成本商业小卫星SAR(合成孔径雷达)载荷产品“雀鹰一号”的研制,以及SAR载荷生产基地一期的建设。

鹰飒科技(江苏)有限公司于去年7月在港区注册成立,主要面向商业航天微波遥感市场,从微波遥感卫星最核心的环节——星载SAR的研发与销售出发,向市场提供高性能、低成本、智能化系列SAR载荷及相关软件和微波遥感

应用服务。该公司将在港区打造商业遥感卫星SAR载荷总部生产基地,目前一期建设已经在长三角先进载运创新港启动,预计今年上半年投入使用。

鹰飒科技拥有国内顶尖的SAR载荷研发团队,核心技术人员来自航天大院大所,完整掌握商业小卫星SAR载荷总体设计、核心单机设计与生产、SAR遥感大数据处理与应用等全产业链核心技术,依托深厚的航天工程经验,能够为商业卫星企业等潜在客户提供更专业、更快捷、交付周期更短、售后服务更优的小卫星SAR载荷产

品,进而带动国产SAR微波遥感数据的优质低价供应,促进商业航天微波遥感应用产业链良性快速发展。目前,该公司面向低轨道商业小卫星遥感星座的首型SAR载荷产品“雀鹰一号”已投产,核心关键单机和配套设备已具备外销能力。

在企业落地前期,市科招及港区科招团队多次前往北京进行对接、考察,同时邀请项目团队来太考察,双方深入了解后,最终达成了合作意向。“太仓及港区十分有诚意,这里的城市环境、各类政策及产业集群都很不错。”该公司相关负责人表示。目前,入驻港区的多个航空

航天项目也与鹰飒科技形成了上下游关系,具有良好延展性的航空航天产业链将助力该公司向中国顶尖、世界一流的SAR微波遥感综合服务商不断迈进。

围绕强链补链延链,港区正大力发展航空航天产业,聚焦高品质合金材料、复合材料、特种涂料等,加快壮大航空航天关键材料产业集群。目前,港区的临港航空航天产业园一期规划面积约768亩,星河动力、航天驭星等项目已签约入驻,还有一批项目洽谈成熟即将签约,形成了星、箭、控、用一体的完整产业链。

感受航空科技魅力

航空模型艺术开展展

本报讯(记者 杨丹萍 文/图)日前,由苏州城市学院带来的“航空遗迹——航空模型艺术展”在我市博物馆开展,让广大市民近距离感受航空科技的魅力。

本次展出的航模包括1909年世界首次飞越英吉利海峡的布莱里奥飞机、首次实现环球飞行的道格拉斯世界巡航号、新中国第一架自制飞机初教-5、新中国第一架运输机运-5等,为观众带来一场精彩纷呈的航模艺术盛宴。“希望通

过展览,能够让让更多人了解航空、参与航空运动,普及航空航天知识。”本次展览的策展人卢晓晖表示,当前,太仓正在加快推进航空航天产业发展,需要大家在航空文化、航空艺术、航空科普方面多做工作。

“看到祖国航空工业的发展历程,让我感到非常震撼。”许多前来观展的学生被精彩的展览内容深深吸引。据了解,本次展览将持续至3月17日。



垃圾堆中翻找近2小时 误扔的万元现金终找回

本报讯(记者 张立)日前,家住城厢镇盛源佳苑小区的居民陆阿婆将绣有“寻找巨款 热心奉献”的锦旗送到了太仓市盛源欣物业管理服务有限公司,感谢物业工作人员和垃圾清运司机从垃圾中转站找回了她不小心扔掉的万元现金。

去年底的一个傍晚,陆阿婆和平时一样,把家里的垃圾袋投放在了小区的垃圾分类回收站。等到她发现家里的1万元现金很可能被装进垃圾袋中扔了以后,急忙联系了物业公司工作人员,

工作人员发现此时小区的垃圾早已经运往伟阳垃圾中转站。

物业工作人员立刻联系了垃圾清运车司机,两位已经下班的司机联系了中转站,了解到他们运去的垃圾已经进入垃圾压缩机内,并开始压缩。随后,他们请中转站停止了压缩作业,并带上陆阿婆赶到中转站。大家帮着陆阿婆一起在垃圾堆中仔细翻找了近2个小时,最终找到装有万元现金的垃圾袋。万元现金失而复得,陆阿婆向大家连声道谢。

银行员工拾金不昧 客户存单失而复得

本报讯(记者 刘志婷)“你好,我捡到一张存单和少量现金,希望能尽快找到失主。”近日,中国银行浏河支行员工陈建梅在日常巡视时,看到地上有一个钱包,钱包内有少量现金、一张农村商业银行的存单及一张写有两个联系电话的纸条。陈建梅赶紧拨打纸条上的联系电话,但一直无人接听,于是她将钱包放在银行营业部前台,等候失主前来认领,但等待多时还是不见失主来寻。

无奈之下,陈建梅只好报警。民警了解完情况后,立即通

过存单上的身份信息开展研判,并查看银行门口当日的公共视频,进行身份核实。在确定失主信息后,民警立即联系到正在四处寻找存单的朱阿姨。原来,60岁的朱阿姨当天下午到银行存钱,走出银行的时候,从随身携带的包里掏东西,不慎将钱包掉落。“感谢银行工作人员和民警同志,我回到家后才发现钱包不见了,还以为被小偷偷走了,太感谢了。”拿回失而复得的钱包,朱阿姨不停地向陈建梅和民警表示感谢。

诚信建设

苏州市劳动保障2A级以上信誉单位名单公布 我市63家企业榜上有名

本报讯(记者 顾嘉乐)日前,苏州公布了《2021-2022年度苏州市劳动保障2A级以上信誉单位名单》,我市63家企业榜上有名。

劳动保障信誉单位评定是检验用人单位劳动保障守法情况、衡量用人单位劳动关系和谐度的重要标尺,也是树立和展示用人单位诚实守信、规范用工良好形象的重要渠道。其中,劳动保障5A级信誉单位是对用人单位劳动保障方面诚信的最高评价。根据名单,我市的苏州现代货箱码头有限公司、太仓武港码头有限公司等8家企业获评5A级;太仓阳鸿石化有限公司等15家企业获评4A级;苏州荣文库柏照明系统股份有限公司等13家企业

获评3A级;江苏骏伟精密部件科技股份有限公司等27家企业获评2A级。

近年来,我市全面推进“信用太仓”建设,每年制定《太仓市社会信用体系建设年度工作要点》,推动诚信文化建设规范化、制度化,城市信用水平不断提升,诚实守信氛围更加浓厚,信用领域突出问题专项治理成效显著。以本次名单公布为契机,我市将积极引导获评企业充分发挥示范引领作用,激励和带动更多用人单位积极参与劳动保障信誉单位评定工作,全面提升劳动关系和谐度,营造良好的公平竞争市场秩序,为全市经济高质量发展与社会和谐稳定提供有力保障。

欢迎刊登
分类广告
广告热线:33018088

中国银行 苏州分行
BANK OF CHINA SUZHOU BRANCH

个人信用消费贷款

额度高

最高100万

期限长

最长5年

年利率

3.4%起

还款灵活

3年内无需还本

手机银行下载

温馨提示

1. 客户最终额度和利率水平以实际审批为准,详询中行客户经理。
2. 贷款不收取任何附加费用,严防贷款中介和电信诈骗。
3. 贷款资金只能用于消费,不得用于生产经营、购买股票、基金理财等投资用途,不得用于归还贷款、信用卡等。

太仓市水务局关于2024-2025年度太仓市水资源管理信息系统运维项目的成交公告

苏州泰至鑫项目管理有限公司受太仓市水务局委托,就其所需的2024-2025年度太仓市水资源管理信息系统运维项目进行竞争性磋商,现就本次的成交结果公布如下:

一、项目名称及编号:
项目名称:2024-2025年度太仓市水资源管理信息系统运维项目
项目编号:SZTZ2024-C-0103

二、评标信息:
开标时间:2024年1月22日13:30(北京时间)
开标地点:太仓市上海东路333号高展商务大厦1003室

三、中标信息:
中标单位:山东舜水信息科技有限公司
中标价格(人民币):壹拾捌万贰仟元整(¥182000.00元)
中标内容:2024-2025年度太仓市水资源管理信息系统运维项目

四、本次采购事项:
1.采购人:太仓市水务局
联系人:杨静 联系电话:0512-53524292
2.采购代理机构:苏州泰至鑫项目管理有限公司
地址:太仓市上海东路333号高展商务大厦1003室
邮编:215400
联系人:顾孙英 联系电话:13145068180
3.公告期限:自公告发布之日起1个工作日。
各有关当事人对采购结果有异议,可以在中标公告发布之日起七个工作日内,以书面形式与我中心联系,逾期将不再受理。

苏州泰至鑫项目管理有限公司
2024年1月23日

苏州金腾拍卖有限公司(第2次)拍卖公告

受委托,本公司将于2024年1月30日下午2时整,在太仓市郑和中路65号“雅鹿大厦8F”举行房屋拆除权第2次拍卖,现将有关事项公告如下:

(一)拍卖标的:位于太仓市宣公东路8号,原“苏州吉晟门业有限公司”房屋拆除权(西侧),房屋拆除面积约2306.5平方米(及内部设施、绿化)。本次拆除施工工期:至2024年3月13日止,交付净地并接收验收。

(二)看样时间:自公告之日起至拍卖日前,预约看样。

(三)竞买须知:1.竞买人条件:注册地在太仓市且具有“建筑工程施工总承包”资质等级及以上的工程建设单位;叁级资质的或分公司(须提供具备相应资质的总公司盖章授权委托书)需提供三年内参与太仓高新区管委会(含科教新城、娄东街道办、陆渡街道办、娄城高新公司)拆除业绩,无不良记录的均可。2.凡有意参加竞买者于1月29日下午4时截止登记前持有效证件办理竞拍手续并交付保证金:100万元(保证金进账户名:苏州娄东建设发展有限公司,开户行:太仓农商银行娄东支行,账号:320585101101000006896,保证金需注明投标保证金+标的名称,成交后即转为履约保证金,落地验收合格后无息退还)。3.中标单位需签署“拆除施工承诺书”,如未达到委托方要求,即终止拆除施工合同,地块内所有资产归委托人所有,并未没收全部履约保证金及前期交付的成交款。4.其它拆除事项详见“拍卖告知书”。

(四)咨询联系地址、电话:太仓市北门街8号二楼,13706240976/18962601879